

关于征信,这些您要知道

□本报记者 张骞

很多人并不了解信用、征信到底与我们的生活有什么关系,似乎征信只有在需要贷款的时候才显得很重要。为了帮助大家了解征信,了解信用,近日,记者采访了市相关部门,请专业人士告诉大家什么是信用和征信以及相关的一些问题。

什么是信用和征信

信用,简单来说就是“借钱还钱”,是指在交易一方承诺未来偿还的前提下,另一方向其提供资金、商品或服务的行为。

征信,是专业化的第三方机构通过客观记录人们过去的信用信息并帮助预测未来是否履约的一种服务。

信用报告记录您借债还钱、合同履约、遵纪守法等信息,是您信用历史的客观记录,帮助您的交易伙伴更好地了解您,尽快做出是否与您交易的约定。因此,信用报告就是您的“经济身份证”。

信用报告可用于贷款审批、信用卡审批、任职资格审查和员工录用等。

信用记录良好,可快速获得贷款和信用卡,并享受贷款低利率。信用记录不好,不利于获得贷款和信用卡,贷款利率可能较高。

您必须知道的信用知识

1.放贷机构根据什么决定给您贷款?

是否给您贷款,谁说了算?当然是放贷机构。您最终是否还款,直接影响到放贷机构的利益,所以只能由放贷机构自己决定是否给您贷款。

放贷之前,它要提出3个经典问题:你是谁?您愿意还款吗?您有能力还多少?

根据对这3个问题的回答,放贷机构评估您的信用风险:低



风险,直接贷款,无须担保抵押;中风险,可接受,提供担保抵押贷款;高风险,直接拒绝。

2.一家拒贷,家家都会拒贷吗?

首先,放贷机构如何判断您的信用风险?答案是,根据获得的信息判断您的信用风险,您的信息主要来自:您自己、放贷机构内部掌握、征信系统、法院等其他第三方机构。

其次,一家拒贷,家家都会拒贷吗?

不一定。您可以试试其他放贷机构。不同机构风险偏好和客户定位不同,愿意接受的客户也不同。

3.放贷机构什么时候看您的信用报告?

接到您的申请后,放贷机构看您的历史还款记录,判断您的还款意愿;看您已经借款的笔数、对外提供担保的情况,看是否能给您贷款以及还能给您贷多少。

向您发放信用卡或贷款后,看您的还款情况,决定是否增加您的授信额度或提前收回贷款。

4.放贷机构从哪里何时您的信息真伪?

公安部门:本人身份;工作单位:职业背景;教育部门:受教育程度;民政部门:婚姻状况;房产或车辆登记部门:资产信息;工作单位或税务部门:收入信息。

5.按合同约定还款很重要

是否按合同还款,将影响您与放贷机构的关系。按约还款,会增加贷款额度,提供更多价格优惠的服务。违约还款,收取罚息,甚至提前收回贷款,并影响您与其他放贷机构的关系。

通过信用报告,放贷机构可了解您在其他放贷机构借债还钱的情况,决定是否给您提供新的贷款以及贷款金额大小。

6.展期会对您的信用产生负面影响吗?

您在合同预定的最后还款日

前与放贷机构达成协议,将还款日延后并重新确定每月还款额,就是贷款展期。

放贷机构可能会认为展期意味着您的还款能力存在一定问题,因此会产生负面影响。

一般来说,相对于逾期,展期能体现出您的良好的还款意愿。在还款出现困难时,要积极争取与放贷机构达成展期安排。

7.提前还款会影响您的信用吗?

提前还款也会影响信用?也许您不理解,但事实上真的可能会。

从合同约定看,提前还款时一种违约行为,放贷机构可能根据合同约定收取一定罚息。而且,提前还款不一定等于还款能力强、信用好,有些放贷机构可能会将其视为负面信息。有的放贷机构甚至会把提前还款信息报送征信系统,展现在“特殊交易”中。

全球化人才要从娃娃抓起 工行教你这样做

本报讯 为什么美国盛产创业大咖和投资巨鳄?或许和美国人非常注重从小就培养孩子的理财观念密不可分。美国家长是怎么做的?先看看他们的储蓄罐吧。在美国家庭,很多孩子都有自己的储蓄罐,分别挂着不同的标签:SAVE(储蓄)、SPEND(开销)、GIVE/DONATE(捐赠)、INVEST(投资)。

作为中国父母,你有没有给宝宝准备这样的储蓄罐呢?如果没有,现在,工商银行为您提供更加方便有效的办法,帮助孩子从小培养理财观念,成为优秀的全球化人才做储备。

首先,你得为孩子办一张卡片。宝贝成长卡是工商银行专为少儿客户量身定制的主题借记卡,卡面为十二生肖卡通形象,孩子可以拥有一张以他的名字开立的生肖卡,从小学会打理自己的零花钱。除了理财能力,孩子还需要储备更多的知识,拓展更广的视野,才能具备成为全球化人才的基本素养。

这些素养,知名在线少儿英语教育品牌VIPKID都能帮宝贝实现。

VIPKID是一家在线少儿英语教育公司,针对4-12岁小朋友,提供北美外教1对1在线学科英语课程,给孩子带来原汁原味的美国小学课程。作为所有外教来自美国和加拿大的英语习平台,外教大部分拥有优质高校学历背景。运用“浸入式”教学法,让孩子像学母语一样学英语。

除了基本的英语教育之外,VIPKID的教材和教学内容还结合了美国小学CCSS(美国共同核心州立教育标准)体系,采用美国小学现今的语言整合教育法,将语言艺术、数学、科学等跨学科内容和独立思考、团队协作、领导力等互联网时代技能融入英语学习,培养孩子成为尊重他人、勇于探索、乐观自信、懂得团队协作、有责任感以及具有批判性思维的全球化人才。

现在还有一个好消息告诉您,如果孩子拥有一张宝贝成长卡,就可以享受超给力的VIPKID课程优惠。

现在,工行正在进行优惠活动,即日起至2017年8月31日,通过宝贝成长卡专属链接注册VIPKID账号,可免费获得价值288元的课程体验包,专享VIPKID8.8折超低课程优惠。另有Raz-kids独立账号赠送,让孩子免费享受英语分级阅读的有趣体验。(张骞)

炎炎夏日,什么比吃冰棍还爽? 中行“码”上支付 为您送清凉

本报讯 炎炎夏日,比吃冰棍还爽的就是买冰棍“减”钱了。近日,中国银行推出“码”上支付、满额立减暑期清凉节促销活动。只需下载手机银行APP,通过二维码支付,满20元就能减5元。

该活动面向河南省的中国银行客户。如您有不明白的地方,请向中国银行股份有限公司各营业网点咨询。据了解,每名客户可享受两次优惠。

该活动涉及平顶山蛋糕、电影、商贸、汽车美容等行业。具体如下:平顶山市区的好利来蛋糕店所有门店、思味特西饼坊所有门店、湛河区豪车饰家汽车美容装饰店、万家影城、星光电影城、优家商贸有限公司等,舞钢市新概念购物广场、舞钢市朱兰潘柯烘焙蛋糕坊、舞钢市三月亮影视城。另外,汝州建业生活广场、汝州金博大购物中心也参与活动。(杨焕娜 张骞)

中行成为北京冬奥会合作伙伴

本报讯 7月13日,中国银行与北京冬奥组委举行签约仪式,中国银行成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方银行合作伙伴。

早在9年前,中国银行就已成为2008北京奥运会唯一官方银行合作伙伴,为北京奥组委、中国奥委会和参加2006年冬奥会以

及2008年奥运会的中国体育代表团提供充足的资金、银行业金融产品和服务。

现在,中国银行再次牵手奥运,成为2022北京冬奥会和冬残奥会唯一官方合作银行。未来,中国银行还将继续为北京冬奥会提供全方位的金融服务。

日前,中行推出“环球精彩,

一卡尽享”活动,刷中行长城Visa奥运主题信用卡,丰厚消费礼遇为您备好。

返现5%:即日起至2018年2月28日,凡持中国银行Visa全币种国际芯片白金卡及以上等级产品,在指定亚马逊网站消费达到一定数额,即可享受5%现金返还。

返现6%:即日起至2018年2月28日,凡持中国银行Visa信用卡在境外刷卡消费满足一定条件,即可随机抽1笔获6%返现奖励。

返现10%:即日起至2017年10月31日,凡持中国银行Visa个人信用卡,在境外线下实体商户刷卡消费达到指定数额,即可获交易额10%的返现奖励。(杨焕娜)

邮储平顶山市分行职工参观红色教育基地

本报讯 为缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神,助推邮储银行平顶山市分行“党风廉政宣传教育月”学习教育活动,7月13日上午,该行组织党员前往郑县的红色教育基地——八路军豫西抗日晋沟纪念馆,追寻红色革命记忆,并重温入党誓词,接受红色洗礼。

在豫西抗日晋沟纪念馆,全体党员参观了陈列馆、会议室等,通过讲解员讲解和浏览图片资料,大家重温了这片早期革命发祥地的艰难历程,感受了抗日战争年代基层党组织所经受的各种严峻考验,深刻领会“红色圣地”的历史内涵和时代价值,从中汲取精神力量,传承红色基因和光荣传统,永葆对党忠诚的

政治品格。在豫西抗日晋沟纪念馆前,全体党员重温入党誓词,进行了庄严宣誓。

此次活动使邮储银行平顶山市分行党员干部对发生在这片热土上的党史认识更加深刻,更加坚定了“学党史、知党情、跟党走”的信念,深深感受到一个党员的责任、使命、荣耀。大家一致表示,要在今后的工作中时刻以党员的标准严格要求自己,以革命先辈为榜样,坚定理想信念,传承好红色基因,牢记职责使命,保持党员先进性、纯洁性,以更加饱满的精神践行对党的庄严承诺,为推进邮储银行平顶山市分行各项工作不断发展作出自己应有的贡献。(张骞)



党员重温入党誓词 吕卫国 摄